
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі нежитлового приміщення в с. Деревки по 

вул. Цигриків, 1 

 

29 лютого 2024 року                                                                                          с. Деревки 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Золотько Тетяни Павлівни – старости Деревківського старостинського округу. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: нежитлове приміщення в с. Деревки по вул. 

Цигриків, 1. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Цигриків, 1, с. Деревки, Полтавський 

район, Полтавська область, 38611. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Комунальний заклад 

«Територіальний центр надання соціальних послуг Котелевської селищної ради». 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 внесено до Переліку місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14.04.2023.  

Полтавській обласній військовій адміністрації було надано рекомендації: 

опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП у побутовій хімії, 

посуді (каструлі на 1-1,5 л.), підгузки для дітей (розмір 6), побутовій техніці (1 

праска, 1 мікрохвильова піч, 1 холодильник, 2 газові плити, 1 чайник (для газової 

плити) та 1 технічному засобі для навчання (ноутбук/планшет); опрацювати питання 

щодо завершення ремонтних робіт в облаштуванні підвісної стелі. 

Рекомендації було виконано частково, зокрема, забезпечено потреби мешканців 

МКП побутовою хімією, посудом, гігієною. 

 

Розташування  

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, магазину, аптеки та зупинки громадського транспорту. 

 

Наповненість 

У МТП проживає 8 ВПО, з яких 2 дітей, 3 осіб літнього віку, 2 особи з 

інвалідністю.  
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі.  

Договори на проживання між адміністрації та мешканцями не укладалися. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення гуртожитку забезпечується автономно, встановлено котел, 

твердопаливний. Потреб у альтернативних варіантах опалення не виникало.  

Вода подається централізовано.  

Електропостачання централізоване, безперебійне. На випадок відключень 

електроенергії генератор відсутній 

 

Харчування 
У МТП наявне 1 кухонне приміщення, оснащене 2 плитами, 2 холодильниками, 

мікрохвильовою піччю. 

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, 

придбані за власні кошти. 

 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявна окрема душова кімната та 4 відокремлені вбиральні. В коридорі, 

просторі для відпочинку та житлових кімнатах виявлено плісняву у великому обсязі, 

що може негативно впливати на здоров'я мешканців. 

 

Протипожежна безпека 
У МТП наявні вогнегасники, плани евакуації. 

Наявне найпростіше укриття. 

 

Безбар’єрність 
МТП облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ для 

маломобільних груп населення, зокрема, наявний пандус, та поручні в коридорі, 

вбиральнях та душовій кімнаті. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 1 до 3 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, 

шафи, ліжка), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові. 

 

Дозвілля 
У МТП наявний простір для відпочинку, з телевізором та точкою доступу 

інтернет. 

 

Доступ до інформації та послуги 
У МТП розміщений інформаційний стенд, на якому відображено основні 

контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, 

соціальні та правові послуги. 

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.  



3 

 

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Працевлаштування 

Мешканці МТП не працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили. 

Надано 4 консультації, роз’яснено механізм звернення до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 

 

Загальні потреби МТП: 

- капітальний ремонт вентиляційної системи всієї будівлі, видалення плісняви. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласні 

військовій адміністрації: 

- опрацювати питання переселення ВПО до іншого МТП; 

- опрацювати питання виключення МТП з переліку місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області         Сергій БЕЗА 


